
ESCOLA SUPERIOR DO MINISTÉRIO PÚBLICO DA UNIÃO®
ATA DA I' REUNIÃO DE TR.ABALHO DO CONSELHO ADMINISTRATIVO DA
ESCOLA SUPEmOR DO MINISTÉNO Pl:BLICO DA UNIÃO

Em cinco de fevereiro de dois mil e sete, às quatorze horas, na Escola Superior do Ministério
Público da União, sob a presidência do Diretor-Geral, Doutor Rodrigo Janot Monteiro de
Barrou, reuniu-se o Conselho Administrativo: MPF -- Doutor Eugênio José Guilherme de
Aragão, MPT Doutor Ricardo José Macedo de Britto Pereira, MPM -- Doutora Adriana
Lorandi, MPDFT -- Doutora Mana de Lourdes Abriu. Presentes também os Coordenadores de
Ensino: MPF -- Doutor Humberto Jacques de Medeiros, MPDFT -- Doutor Rodolfo Cunha
Salles, o Procurador Regional da República Doutor Odim Brandão Ferreira, o Secretário de
Ensino e Pesquisa Professor Volker Egon Bohne e o Secretário de Administração e
Tecnologia Marcos Kimura. Nessa ocasião, foi designada a servidora Jozeida Garrido
Calembo Marra para secretariar os trabalhos. Iniciados os trabalhos, foram tratados os
seguintes assuntos: 1. Expediente de I' de fevereiro de 2007. Interessados: Alunos do
Curso de Inglês -- Projeto Amplie. Ref.: Pedido de reconsideração da deliberação sobre o
indeferimento do curso. O Conselho indicou, por sorteio, a Dra. Adriana Lorandi como
relatora do processo. 2. Cursos a Distância. A servidora Roseliza Monda, Chefe do Núcleo de
Educação a Distância, apresentou ao Conselho Administrativo relatório oral sobre o
andamento dos cursos já iniciados. 3. Cursos de Vitaliciamento. O Dr. Rodrigo Janot
solicitou que os Coordenadores de Ensino apresentassem ao Conselho propostas para a
elaboração do catálogo de cursos da ESMPU e sugestões para a composição dos bancos de
coordenadores e avaliadores dos cursos. 4. Projetos de 2007 propostos pela ESMPU. O Dr.
Rodrigo Janot apresentou ao Conselho as seguintes propostas: concepção, construção e oferta
dos programas descentralizados de treinamento de membros dos ramos, até dezembro de
2007: Media Training; Cooperação Jurídica Intemacional; SIAFl; Negociação, Mediação e
Comunicação pela Paz; Gestão de crises; Inteligência; Técnicas de Interrogatório; Lavagem de
Dinheiro; Ciber Crime; Relações Humanas e trabalho com Grupos Vulneráveis e o Projeto
sobre desaparecidos no Regime Militar. 5. Pedido de revisão de indeferimento de projeto
de evento. 5.1. O Dr. Paulo Gilberto Coco Leivas, PjiR4', submeteu ao Conselho
Administrativo da ESMPU a reavaliação de seu prometo denominado "Liberdade de Cátedra,
Autonomia Universitária", processo n' 659/06-22, pois alega que este não está eivado dos
vícios descritos no item 5.1.b da Ata da IO' Reunião de Trabalho do Conselho Administrativo.
Solicita aprovação, ou, conforme o caso, que sda possibilitada sua readequação; 5.2.0 Dr.
Paulo Gilberto Coco Leivas, PRR4', submeteu ao Conselho Administrativo da ESMPU a
reavaliação de seu prometo denominado "Seminário Internacional- Estado Socioambiental",
processo n' 676/06-60, pois alega que este não está eivado dos vícios descritos nos itens 5.1.
"b", "c" e "e" e 5.2 da Ata da 10' Reunião de Trabalho do Conselho Administrativo. Solicita
aprovação, ou, conforme o caso, que seja possibilitada sua readequação; 5.3. O Dr. Paulo
Gilberto Coro Leivas, PRR4', submeteu ao Conselho Administrativo da ESMPU a reavaliação
de seu prometo denominado "lll Seminário Internacional- Direitos Fundamentais e
Segurança Social: Direito à Saúde", processo n' 678/06-59, pois alega que este não está
eivado dos vícios descritos nos itens 5.1.b e 5.2 da Ata da 10' Reunião de Trabalho
Conselho Admmstrativo. Solicita aprovação, ou, conforme o caso, que seja possibilitada
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readequação; 5.4. O Dr. Paulo Gilberto Coco Leivas, PRR4', submeteu ao Conselho
Administrativo da ESMPU a reavaliação de seu prometo denominado "Encontro- Direitos
Socioculturais: Diálogos entre Antropologia e Direito", processo n' 712/06-95, pois alega
que este não está eivado dos vícios descritos nos itens 5.1.b e 5.2 da Ata da 10' Reunião de
Trabalho do Conselho Administrativo. Solicita aprovação, ou, conforme o caso, que seja
possibilitada sua readequação; 5.5. O Dr. Paulo Gílberto Cogo Leivas, PRR4', submeteu ao
Conselho Administrativo da ESMPU a reavaliação de seu prometo denominado "I Seminário
Internacional- Direito, Política e Democracia na Sociedade Contemporânea", processo n'
677/06-12, pois alega que este não está eivado dos vícios descritos no item 5. 1 .b da Ata da 10'
Reunião de Trabalho do Conselho Administrativo. Solicita aprovação, ou, conforme o caso,
que seja possibilitada sua readequação. O Conselho detém)inou a disüibuição dos processos
ao Dr. Eugênio José Guilherme de Aragão. 6. Processo n' 0.01.000.000044/2007-87/
ESMPU. O Secretário de Ensino e Pesquisa solicita a inclusão do Processo denominado
"Ações Coletivas e a Judicialização da Política na Cidade do Rio de Janeiro", proposto
pelo Dr. Cássio Luas Casagrande -MPT-, no Plano de Atividades de 2007. O Conselho
aprovou a inclusão do prometo no Plano de Atividades com o conseqüente refàzimento dos
cálculos de divisão dos recursos de pesquisa destinados para cada ramo. 7. Reunião do Grupo
de fitos ilícitos. O Conselho nomeou o Dr. Eugênio José Guilhemie de Aragão coordenador do
Grupo. Os membros do Grupo serão infomlados oficialmente pelo Dr. Rodrigo Janot do início
de seus trabalhos. 8. Fica criado o Conselho Editorial da ESMPU, composto de câmaras:
uma, encarregada do Boletim Cientínlco, mantida a atual composição; e outra, encarregada
das demais publicações da Escola, sem prquízo da criação de outras câmaras, nos termos do
regulamento de publicações a ser submetido ao CADM em até 30 dias. 9. Regulamentação
dos Patrocínios celebrados por ocasião das Atividades Acadêmicas. O Dr. Rodrigo Janot
apresentará minuta de regulamento. Até que o regulamento seja aprovado os Coordenadores
de Ensino devem ter cautela ao celebmrem patrocínios. 10. Plano de Atividades -- 2007.
Aprovado em anexo. 11. 0 Conselho deliberou que a ESMPU deverá encaminhar
correspondência a todos os proponentes de projetos aprovados para que coníimtem sua
realização nos novos valores, informem cronograma e forneçam nova planilha de custo com a
discriminação das despesas com base no novo valor aprovado, em 10 dias. Próxima Reunião
do Conselho Administrativo: dia 26 de fevereiro de 2007, às 14 horas. Nada mais havendo
a ser deliberado, foi encerrada a reunião, às 19 horas e 16 minutos, da qual foi lavada a
presente ata, que vai assinada por esta Secretária, , os Membros do Conselho,
Rodrigo Janot Monteiro de Barrou, Eugênio José Guilherme de Aragão, Ricardo José Macedo
de Britto Pereira, Adriana Lorandi e Mana de Lourdes Abreu.
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